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Kreisliga   -  Zwei Gruppe 

 
 

Aufstieg : 

1. Der Gruppensieger steigt in die BK auf. 

2. Die Gruppenzweiten spielen die Anwartschaft 1 und 2 aus. 
 
 

Abstieg : 

1. Die Mannschaften die Tabellenplätze 08 bis 10 steigen in die 1.  KK ab. 

2. Die Tabellenplätze 08 berechtigen zur Teilnahme an den Anwartschaftsspiele. 

3. Sollte die Sollstärke der Kreisliga wider Erwarten unterschritten sein, werden die 
Anwartschaft  1 bis 4 durch  folgenden Anwartschaftsspielen ermittelt :  

a. Plätze 8  der KL  und   Plätze 03 der 1. Kreisklassen für die Anwartschaft  1 bis 4. 
 
Platz 8 der KL1  gegen   Platz 3 der 1.KK A2     Spiel KV1. 
Platz 8 der KL2  gegen   Platz 3 der 1.KK A1     Spiel KV2. 
Sieger KV1  gegen Sieger  KV2     Sieger 1. Anwärter  -- Verlierer  2. Anwärter 
Verlierer KV1 gegen Verlierer KV2    Sieger 3. Anwärter  -- Verlierer  4. Anwärter 

b. Plätze 04 der 1. Kreisklassen für die Anwartschaft  5  bis 6. 
 

 
 

1. Kreisklasse   -  zwei Gruppe 

 
 
 
Aufstieg : 

1. Die Gruppensieger und -Zweiten steigen in die KL auf. 

2. Ein vermehrter Aufstieg zur KL  ist unwahrscheinlich. Sollte sich wider Erwarten 
eine Unterbesetzung der KL abzeichnen, werden Anwartschaftsspiele der 
Tabellendritten mit den Tabellen 8 der KL ausgetragen (siehe KL-Abstieg Punkt 3a). 
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Abstieg : 

1. Die Mannschaften der Tabellenplätze 08 – 09 steigen in die   2.  KK ab. 

2. Der Tabellenplatz 08 berechtigt zur Teilnahme an den Anwartschaftsspiele.  

3. Sollte die Sollstärke der 1. Kreisklasse wider Erwarten unterschritten sein, werden 
die Anwartschaft  1 bis 8 durch  folgenden Anwartschaftsspielen(6er Mannschaft)  
ermittelt :  

a. Runde1  
Gruppe A 
Platz 8 der 1.KK A1 gegen  Platz 3 der 2.KK B2  Spiel AV1 
Platz 4 der 2.KK A1 gegen  Platz 4 der 2.KK B1  Spiel AV2. 
Sieger AV1 gegen Sieger AV 2       Sieger GA1  --  Verlierer  GA2 
Verlierer AV1 gegen Verlierer AV2  Sieger GA3  –  Verlierer  GA4 

Gruppe B 
Platz 3 der 2.KK A1 gegen  Platz 3 der 2.KK B1  Spiel AV1 
Platz 5 der 2.KK A1 gegen  Platz 4 der 2.KK B2  Spiel AV2. 
Sieger BV1 gegen Sieger BV2         Sieger GB1  --  Verlierer  GB2 
Verlierer BV1 gegen Verlierer BV2  Sieger GB3  –  Verlierer  GB4 

b. Runde2  
GB1  gegen  GA1    Sieger 1. Anwärter  -- Verlierer  2. Anwärter 
GA2  gegen  GB2    Sieger 3. Anwärter  -- Verlierer  4. Anwärter 
GB3  gegen  GA3    Sieger 5. Anwärter  -- Verlierer  6. Anwärter 
GA4  gegen  GB4    Sieger 7. Anwärter  -- Verlierer  8. Anwärter 

 

 

2. Kreisklasse    
 

Gruppen A1 

 

Aufstieg : 

1. Die Gruppensieger und -Zweiten steigen in die 1. KK auf. 

2. Ein vermehrter Aufstieg zur 1. Kreisklasse ist unwahrscheinlich. Sollte sich wider 
Erwarten eine Unterbesetzung der 1. Kreisklasse abzeichnen, werden 
Anwartschaftsspiele  der Tabellendritten bis Fünften  angesetzt (siehe 1.KK-Abstieg 
Punkt 3). 
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Gruppen B1 + B2 

 

Aufstieg : 

1. Die Gruppensieger und -Zweiten steigen in die 1. KK auf. 

2. Ein vermehrter Aufstieg zur 1. Kreisklasse ist unwahrscheinlich. Sollte sich wider 
Erwarten eine Unterbesetzung der 1. Kreisklasse abzeichnen, werden 
Anwartschaftsspiele  der Tabellendritten bis Vierten  angesetzt (siehe 1.KK-Abstieg 
Punkt 3). 

 

Abstieg : 

1. Die Mannschaften der Tabellenplätze 08 – 09 steigen in die   3.  KK ab. 

2. Der Tabellenplatz 08 berechtigt zur Teilnahme an den Anwartschaftsspiele.  

3. Sollte die Sollstärke der 2. Kreisklasse wider Erwarten unterschritten sein, werden 
die Anwartschaft  1 bis 8 durch  folgenden Anwartschaftsspielen(4er Mannschaft)  
ermittelt :  

a. Runde1  
Gruppe C 
Platz 8 der 2.KK B1 gegen  Platz 4 der 3.KK B2  Spiel CV1 
Platz 8 der 2.KK B2 gegen  Platz 4 der 3.KK B1  Spiel CV2. 
Sieger CV1 gegen Sieger CV 2       Sieger GC1  --  Verlierer  GC2 
Verlierer CV1 gegen Verlierer CV2  Sieger GC3  –  Verlierer  GC4 

Gruppe D 
Platz 5 der 3.KK B2 gegen  Platz 6 der 3.KK B1  Spiel DV1 
Platz 6 der 3.KK B1 gegen  Platz 5 der 3.KK B2  Spiel DV2. 
Sieger DV1 gegen Sieger DV2         Sieger GD1  --  Verlierer  GD2 
Verlierer DV1 gegen Verlierer DV2   Sieger GD3  –  Verlierer  GD4 

b. Runde2  
GD1  gegen  GC1    Sieger 1. Anwärter  -- Verlierer  2. Anwärter 
GC2  gegen  GD2    Sieger 3. Anwärter  -- Verlierer  4. Anwärter 
GD3  gegen  GC3    Sieger 5. Anwärter  -- Verlierer  6. Anwärter 
GC4  gegen  GD4    Sieger 7. Anwärter  -- Verlierer  8. Anwärter 
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3. Kreisklasse   -  Gruppen B1/B2 

 
 

Aufstieg : 

3. Die Gruppensieger  bis  -Dritten steigen in die 2. KK auf. 

4. Ein vermehrter Aufstieg zur 2. Kreisklasse ist unwahrscheinlich. Sollte sich wider 
Erwarten eine Unterbesetzung der 2. Kreisklasse abzeichnen, werden 
Anwartschaftsspiele  der Tabellen-Vierten bis -Sechsten  angesetzt (siehe 2.KK-
Abstieg Punkt 3). 

 

 
 
 
 
 

  Übergreifende Regeln 

 
 

1. Ein freiwilliger Aufstiegs- oder Klassenverzicht (freiwilliger Abstieg) ab 
Kreisliga ist möglich, wenn die abgebende Spielklasse ihre Sollstärke behält  
und die empfangene Spielklasse noch nicht die Gruppenstärke hat. Ein 
Aufstiegsverzicht wird vorrangig dem Klassenverzicht angenommen.   

 
2. Die Spielleitung kann Mannschaften bis in der  1. KK eingliedern, wenn alle 

Aufstiegsmöglichkeiten nicht ausreichen die Sollstärke zu erhalten. Ein Anrecht 
besteht aber nicht und die Entscheidung unterliegt dem Spielleiter. 

 
3. Freiwilliger Abstieg aus höheren Leistungsklassen ist möglich, wenn dieser drei 

Tage nach dem letzten Spieltag angezeigt wird. Dieses gilt auch für Mannschaften 
aus der Bezirksebene.   

 
4. Zurückgezogene Mannschaften oder freiwillige Absteiger können nicht an 

Anwartschaftsspielen teilnehmen. 
 

5. Wechsel von 4er zu 6er Mannschaft oder umgekehrt  in der 2.KK ist möglich, wenn 
die abgebende Spielklasse Ihre Sollstärke behält und die empfangene Spielklasse 
noch nicht die Gruppenstärke hat. 

 
6. Stärken 

 
a. Die Sollstärke einer Gruppe beträgt 10 Mannschaften. 
b. Die Gruppenstärke  beträgt  12 Mannschaften. 

 
 

 
 
 

 


